






 :2שאלה 

 

 סעיף א.

 

 סעיף ב.

 

 סעיף ג.

 





 בס"ד

 : 4שאלה 

 :פיתרון

 נבדוק תחילה האם הוקטורים תלויים לינארית:א.
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 ולכן אינה בסיס. 2לעמודה השלישית אין איבר מוביל לכן הקבוצה היא תלויה לינארית ,המימד שלה  

)לפי סעיף א קיבלנו כי הוקטור  ב.
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 2הוא  Uתלוי לינארית בוקטורים האחרים.המימד של  (

)}והבסיס הוא 
1
0
2

) , (
1
1
1

)} . 

WUג.  מרחב של -מהווה תת
3R המורכב מפתרונות של המערכת 
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WU של  מימדלכן   ובסיס לדוגמא ,1שווה ל {(
2
1
3

)}. 

 -Wה.תחילה נמצא בסיס ומימד ל

W = {(𝑥, 𝑦, 𝑧)|𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 0} = 𝑠𝑝𝑎𝑛 {(
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1
0

) , (
1
0
1

)} 

1של המערכת ההמוגנית של )  הפיתרונותמרחב שהרי  1 𝑠𝑝𝑎𝑛 ( הוא1− {(
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) , (
1
0
1

ולכן   .{(

)}והבסיס הוא  2הוא  Wהמימד של 
−1
1
0

) , (
1
0
1

)}. 

.𝑈 + 𝑊 = 𝑠𝑝𝑎𝑛{𝑈 ∪ 𝑊} = 𝑠𝑝𝑎𝑛 {(
1
0
2

) , (
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1
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 בס"ד

)}הקבוצה 
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) , (
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ורים בעמודות תלויה לינארית,ולכן לאחר שנשים את הוקט  {(

)ונדרג נקבל כי הוקטור 
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 תלוי לינארית בשאר הוקטורים. (

)}סך הכל הבסיס הוא 
1
0
2

) , (
1
1
1

) , (
1
0
1

 ממשפט מההרצאה.  V ולכן הוא בסיס של 3והמימד ,   {(

∩ dim(U: סך הכל ראינו כיו. W) = 1, dim(𝑈) = 2, dim(𝑊) = 2 dim(𝑈 + 𝑊) = 3 

 

 ואז אכן השוויון מתקיים:

3 = dim(𝑈 + 𝑊) = dim(𝑈) + dim(𝑊) − dim(U ∩ W) = 2 + 2 − 1 = 3 

  

 




